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 .كدام يك از گزينه هاي زير در رابطه با تبخير يا تعرق صحيح مي باشد1 .

  .روزنه خارج مي شوداز آب تلف شده به وسيله % 10   الف

  .ساختمان و اندازه ذرات خاك تأثيري در تبخير ندارند   ب

  . در مناطق خشك ميزان تبخير از سطح خاك در مقايسه با مناطق مرطوب بيشتر است   ج

  .تعرق به خروج آب از اندامهاي گياهي به حالت بخار گفته مي شود   د

  .گزينه صحيح را مشخص كنيد. 2

  .كه رطوبت خاك در زمان شخم جهت جلوگيري از فشرده شدن خاك، پايين  باشددقت شود    الف

  .شود سله بستن خاك باعث حفاظت خاك در مقابل فرسايش بادي مي   ب

  .كل تشعشعي كه از خورشيد به خاك مي رسد توسط خاك جذب مي شود   ج

  .هاي خاك نداردحرارت خاك تأثيري بر رشد گياه و ميكروارگانيسم   د

  .گزينه صحيح را مشخص كنيد. 3

  .مقدار آب ذخيره نزولات جوي در خاك، وابسته به نفوذپذيري خاك و مستقل از روان آب مي باشد   الف

  .راندمان مصرف آب عبارت است از مقدار آب مصرفي به عملكرد اقتصادي مي باشد   ب

  .شني در مقايسه با خاكهاي رسي عملكرد مطلوب تري دارند در مناطقي كه نزولات جوي عامل محدود كننده ديم باشد، خاكهاي   ج

  .بارندگي عامل ناچيزي در زراعت ديم مي باشد   د

  .موفقيت آيش براي توليد محصول به چه چيزي بستگي دارد. 4

  اكسيژن   الف

  گرما   ب

  ميزان نزولات جوي   ج

  دي اكسيد كربن   د

  .رود مالچ در درجه اول به چه منظوري به كار مي. 5

 افزايش مواد آلي خاك و نگهداري آب در خاك   الف

  افزايش مواد آلي خاك   ب

  تعديل اثرات تغييرات اقليمي محل   ج

  كنترل فرسايش و محافظت خاك   د

  .كدام يك از موارد ذيل از اهداف اصلي اصلاح بذور در زراعت هاي ديم مي باشد. 6

  طول كلئوپتيل   الف

  قدرت جوانه زني   ب

  بلندي گياه   ج

  مقاومت به خشكي   د
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  .گزينه نادرست در رابطه با مصرف كودهاي شيميايي در زراعت گندم ديم را مشخص كنيد. 7

  .اضافه كردن كود ازته تأثير مفيدي در فعاليت موجودات زنده خاك دارند   الف

  .ريشه دارد كاربرد كودهاي فسفاته در زمان كاشت، نقش مهمي در استقرار گياه و توسعه   ب

  .دقت كاربرد كودهاي ازته در مقايسه با كودهاي فسفاته و پتاسه بيشتر مي باشد   ج

  .بهترين زمان كاربرد كودهاي ازته در زمان بارندگي و مرحله ساقه رفتن مي باشد   د

  .گزينه صحيح را مشخص كنيد. 8

تر بوده و علفهاي هرز هنوز قابل توجيه مي باشد زيرا ارزان روشهاي مكانيكي و زراعي با وجود پيشرفتهاي تكنولوژي كنترل   الف

  .خطرات كمتري براي مزراع و باغات مجاور دارند

  .به علت اتلاف رطوبت خاك در مزارع ديم توصيه نمي شود) 10-12در عمق (كاربرد پنجه غازي جهت كنترل علف هاي هرز    ب

  .نام دارد كه اهميت فراواني در زراعت ديم دارد Fallowه، كشت محصولات مختلف با ترتيب معين در يك مزرع   ج

  .رقابت علف هاي هرز براي عناصر غذايي، در زراعت ديم از ديگر رقابت ها، اهميت بيشتري دارد   د

 لوگيري از هدر رفتن رطوبت خاك و كنترل علف هاي هرز درجكدام يك از دستگاههاي زير براي نرم كردن سطح خاك به منظور . 9

  .مزارع ديم استفاده مي شود

  كولتيواتور   الف

  رادويدر   ب

  ديسك يك طرفه   ج

  پنجه غازي   د

  .كدام گزينه در رابطه با گاوآهن پنجه غازي نادرست مي باشد. 10

 .شرايط مناسبي براي نفوذپذيري و جذب بارندگي در خاك فراهم مي كند   الف

  .نمي گرداند برخلاف گاوآهن برگردان دار، خاك را بر   ب

  .ضمن كنترل علف هاي هرز سبز شده، موجب افزايش مواد آلي خاك مي شود   ج

  .سانتيمتر پس از شخم عميق با گاوآهن برگردان دار استفاده مي شود 10-12معمولاً جهت شخم سطحي بين    د

  .كدام يك از گزينه هاي زير از مزاياي بذرافشان عميق كار مي باشد. 11

  .ار آن پايين  و استفاده از آن بسيار پيچيده مي باشدسرعت ك   الف

  .بذر و كود را به مقدار لازم در عمق مناسب خاك قرار مي دهد   ب

  .درصد در مقايسه با دست پاش بذر مي شود  90باعث صرفه جويي    ج

  .بذر و كود را به مقدار لازم در عمق مناسب خاك قرار نمي دهد   د
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  .ر مورد بارندگي موثر و غير موثر صحيح مي باشدكدام گزينه د. 12

  .بارندگي هاي غير موثر در كاهش نياز آبي گياهان زراعي اثرات مفيدي دارند   الف

مقدار بارندگي موثر در سال    ب
3

2
  .كل بارندگي ها است 

  .كند ميسانتيمتري خاك نفوذ  15-20بارندگي موثر تا عمق    ج

  .بارندگي موثر، مقدار بارندگي است كه بيش از نيمي از آن در خاك ذخيره شود   د

  .گزينه صحيح در رابطه با رطوبت نسبي هوا را مشخص كنيد. 13

  .رطوبت نسبي پايين، كمبود رطوبت خاك را كمتر نمايان مي كند   الف

  .هورمون هاي گياهي شودرطوبت نسبي بسيار كم ممكن است سبب كاهش انتقال مواد غذايي و    ب

  .باعث افزايش فتوسنتز و رشد گياهان مي شود) تا مقدار معيني(رطوبت نسبي پايين    ج

  .باعث افزايش فتوسنتز و رشد گياهان مي شود) تا مقدار معيني(رطوبت نسبي بالا    د

  .يم امان پذير استميليمتر كشت كدام گياهان به صورت د 250در مناطق با بارندگي ساليانه كمتر از . 14

 گياهان مرتعي   الف

  جو   ب

  گندم   ج

  نخود   د

  در كدام يك از تقسيم بندي اقليمي آمبررژه ، زراعت ديم امكان پذير است. 15

  Arid     الف

  Hyperarid     ب

  Semi-arid      ج

  مناطق بيش از حد خشك   د

  :دليل اصلي كم بودن مواد آلي در ديم زارهاي كشور. 16

  عدم جمع آوري و سوزاندن بقاياي گياهي   فال

  عدم تجزيه بقاياي گياهي به علت بالا بودن رطوبت   ب

  استفاده كردن از كودهاي دامي در زمينها   ج

  بالا بودن درجه حرارت   د

  .دارند نبايد به زراعت ديم اختصاص يابند.................. اراضي كه شيب كمتر از . 17

  % 12بيشتر از    الف

  درجه 10   ب

  %12كمتر از    ج

  درجه 8   د

  

www.hdaneshjoo.ir

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir

www.hdaneshjoo.ir


 
        

        

        

        -- -- -- --         25252525        ديم كاريديم كاريديم كاريديم كاري        
        -- -- -- --         50505050        1411093141109314110931411093مهندسي علوم كشاورزي مهندسي علوم كشاورزي مهندسي علوم كشاورزي مهندسي علوم كشاورزي ): ): ): ): تجميعتجميعتجميعتجميع((((        

                
                -- -- -- --         ))))1111((((يكيكيكيك        

        

 5555ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  :آب قابل استفاده عبارت است از. 18

  بين دو حد ظرفيت اشباع و ظرفيت زراعي   الف

  در حد ظرفيت مزرعه   ب

  بين دو حد ظرفيت اشباع و نقطه پژمردگي   ج

  .داردمقدار آبي است كه بين دو حد ظرفيت زراعي و نقطه پژمردگي قرار    د

  .كدام يك از روش هاي زير به طور مستقيم رطوبت خاك را اندازه گيري مي كند. 19

 نوتروني   الف

  نوتروني-تانسيومتر    ب

  تانسيومتر   ج

  الكتريكي   د

  .بيشترين و كمترين كارايي مصرف آب در گياهان، به ترتيب زير مي باشد. 20

  جو -گندم    الف

  يونجه-چغندر علوفه اي   ب

  سورگوم- يولاف   ج

  ذرت- جو   د

  .گزينه صحيح را مشخص كنيد. 21

  .واحد آب مي باشد 1000-2000مقدار تعرق در گياهان زراعي مختلف به ازاي هر واحد ماده خشك توليدي بين    الف

  .راندمان مصرف آب برعكس نياز رطوبتي است   ب

  .ضريب تعرق يا نسبت تعرق، همان مقدار آب مصرفي است   ج

  راندمان آب آبياري= هرز آب + تبخير و تعرق    د

  .كدام يك از گزينه هاي ذيل از مكانيسم فرار از خشكي در گياهان  صحيح مي باشد. 22

  .سازگاري گياهان به اين مكانيسم، صرفاً ژنتيكي است كه از نسلي به نسل ديگر منتقل مي شود   الف

  .ماه انجام مي گيرد 6تا  5ن جوانه زدن تا رسيدن دانه در مدت زمان بي   ب

  .تعداد زيادي گياهان زراعي واجد چنين مكانيسمي مي باشند كه مي توان جهت كشت و كار در مزارع ديم توصيه شوند   ج

  .رسيدن يك واريته قبل از اينكه خاك خشك شود در گياهان زراعي نوعي سازگاري براي فرار از خشكي مي باشد   د

  .زير در ارقام ديم مطلوب مي باشدكدام يك از صفات . 23

  دير رسي   الف

  عدم وجود ريشك و كرك   ب

  قدرت جوانه زني   ج

  كلئوپتيل كوتاه   د
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  .نمي شودكاربرد كدام يك از عناصر غذايي زير به علت ذخيره كافي در اراضي ديم معمولاً به كار برده . 24

  فسفر-پتاسيم   الف

  پتاسيم   ب

  ازت   ج

  فسفر   د

  .نمي باشدكدام يك از عوامل زير از راهكارهاي كنترل روان آب بوسيله گياهان . 25

  به عنوان مانعي در برابر حركت روان آب   الف

  اصلاح بافت خاك    ب

  كاهش شدت و سرعت قطرات باران   ج

  همه موارد   د
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